

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 17.06.2020 Meldungsnummer: HR01-1004912877

Kanton: TG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung ONO Optiker GmbH, Weinfelden

ONO Optiker GmbH Marktstrasse 6 8570 Weinfelden

ONO Optiker GmbH, in Weinfelden, CHE-180.406.177, Marktstrasse 6, 8570 Weinfelden, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.06.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die umfassende, konservative Versorgung und Betreuung der Bevölkerung im Augenbereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In-und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 09.06.2020 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: OnO Holding SA (CHE-140.264.971), in Onex, Gesellschafterin, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00; Todeschini, Luca, von Bellinzona, in Dietlikon, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gillmann, Daniel, von Reichenbach im Kandertal, in Hofstetten ZH (Elgg), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2928 vom 12.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau